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Deutsche trinken Bier am liebsten zu Hause

Berlin, 22.04.2015, 00:00 Uhr

GDN - Die Deutschen genießen Bier am liebsten zu Hause. Wie "Bild" (Mittwoch) berichtet, trinken 66 Prozent der Bundesbürger, die
gerne Bier konsumieren, am liebsten in den eigenen vier Wänden oder bei Freunden. 

Das ergab eine Umfrage Forsa-Umfrage des Deutschen Brauer-Bunds. 48 Prozent der Befragten trinken ihr Bier auch gerne im
Biergarten, 45 Prozent in Restaurants und Kneipen. Mehrfachnennung waren möglich. 93 Prozent der Bundesbürger genießen
außerdem den Gerstensaft am liebsten abends nach Feierabend. Tagsüber, beispielsweise zum Mittagessen, gönnen sich vor allem
die über 60-Jährigen gerne auch einmal ein Bier (zehn Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-53309/deutsche-trinken-bier-am-liebsten-zu-hause.html
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